

2018年10月6日

关于巴勒斯坦联邦的想法

作者：但以理·杰斯特 Daniel Juster,
神学博士 Restoration from Zion of Tikkun Global 事工

一个新的联邦计划？

以色列报刊报导了解决以色列和巴勒斯坦人之间冲突的新尝试 - 一个关于犹大和撒马利亚（约旦河西岸）巴勒斯坦地区的“联邦计划”。最初的联邦计划是以葛·阿隆(Yigal Allon)在 1967 年战争后提出的。



近期历史

从 1948 年到 1967 年，约旦统治了约旦河西岸（包括东耶路撒冷和旧城）并声称拥有对其的主权。他们没有给约旦河西岸的巴勒斯坦人公民身份。埃及统治着加沙也没有给予巴勒斯坦人公民身份。约旦由一个被称为哈希米特人的阿拉伯家族统治，他们不被视为巴勒斯坦人，尽管约旦的大多数人口是巴勒斯坦人。

约旦是最初的英国托管巴勒斯坦区的一部分。在国际联盟的分管计划中，约旦被创建并与约旦以西的领土分开，该领土仍然属“巴尔福宣言”之下，并被确认为犹太人民的家园。1947 年，联合国提出了另一项分管计划，将犹太、撒马利亚、东耶路撒冷和加沙的巴勒斯坦人作为一个国家；其余的土地归于犹太人。以色列接受了这一计划，阿拉伯世界拒绝了。随后发生了以色列赢得的独立战争，但以色列失去了耶路撒冷旧城犹太区和东耶路撒冷犹太区，包括希伯来大学和哈达萨医院。

阿隆计划(The Allon Plan)

1967 年的战争使以色列控制了约旦河西岸的整个地区。但现在著名的人口争论开始了。它指出，以色列作为一个犹太民族国家为了生存下来，无法将西岸和加沙的占绝大多数阿拉伯人纳入以色列。这

将使民主以色列国中的阿拉伯人占多数。在奥斯陆协定前提下，以及作为寻求以色列和巴勒斯坦人之间和平的一种方式，阿隆提出了第一个与西岸阿拉伯人分离的计划。阿隆是工党的著名将军和政治领袖。

阿隆计划包括为以色列保留东耶路撒冷地区，特别是那些在 48 年战争之前是犹太人的地区，然后在东耶路撒冷增加犹太人定居点。其次，它促进了犹太和撒马利亚的犹太人定居点以及军事前哨，这对于战略深度和以色列的安全都很重要。其想法是扩大以色列，并将巴勒斯坦人纳入约旦。

约旦对阿隆计划的回应

多年来，以色列希望在侯赛因国王之下的约旦 - 可能接受这样的计划，因为他声称约旦河西岸属于约旦。但他并没有对阿隆计划所设想的领土妥协持开放态度。最后他放弃了对西岸的所有权利。为什么呢？因为他有自己的人口问题。在约旦，许多巴勒斯坦人没有完整的权利，他们可能起义并推翻约旦统治者——少数民族哈希米特人。

奥斯陆协定没有明确要求建立一个巴勒斯坦国，有些人说，签署奥斯陆协定的总理伊扎克·拉宾没有设想一个巴勒斯坦国。但是在奥斯陆协定签署之后的几年里，谈判很快就朝这个方向发展，巴勒斯坦人两次被巴拉克总理和奥尔默特总理提议建国。然而，当加沙从巴勒斯坦权力机构中解体并被哈马斯接管时，尽管仍有人继续赞成这一想法，但两国解决方案的任何现实前景都被封杀了。我曾写过，我认为加沙应该联到埃及，而约旦河西岸的巴勒斯坦地区应成为约旦的一个联邦。但约旦拒绝这项计划，因为他们害怕有太多的巴勒斯坦人在他们统治之下。

然而，有一个假设，一个根源，使解决方案变得不可能。就是所有人都需要在一个民族国家拥有完整的公民身份。道德准则碑上有这样写吗？为什么巴勒斯坦人不能拥有自治领土，选举自己的政府，拥有约旦护照，并将经济与约旦和以色列联系在一起？错误的假设使我们无法向前。所以这看起来像是部分地回归阿隆的计划。在这个计划中，西岸的犹太人定居点得以保留；在犹太人地区建设定居地将是合法的，但设在明确定义的巴勒斯坦自治区里面则不然。

这是特朗普的计划吗？没有人知道.....可能吗？不太可能，因为巴勒斯坦人对以色列的拒绝是基于宗教根源的。在所有这一切中，我们需要记住，虽然我们希望巴勒斯坦人得到良好和正义的待遇，但在这个问题上的宏观宇宙正义的基础是明确肯定这片土地是犹太人民的应许之地。上帝是至高无上的，可以随祂心意分配土地。可以在缺乏这种共识的基础上达成一个临时解决方案吗？有可能，但如果没有最终服从上帝的旨意，方案不会是长久的。

圣经上“外邦人”的意义



Asher Intrater 谈到从神的角度看外邦人（族群）。

[点击这里观看！](#)

字幕：中文，葡萄牙语，丹麦语，荷兰语，法语，西班牙语。

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息